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Stručné shrnutí projektu:
Osvětová kampaň NepřemoŽENY představila žákům i veřejnosti příběhy žen, které vzdorovaly komunistickému režimu. Projekt nabídl výstavu, pietní
happening, filmové projekce a vzdělávací materiály v rámci Měsíce Příběhů bezpráví. Zapojily se stovky škol a dalších institucí napříč republikou. 

Zadání, cíle projektu, cílové skupiny:
Komunikačním cílem bylo posílit povědomí o ženách, které se nebály postavit komunistickému bezpráví.  A také zdůraznit význam vzdělávání o
moderních dějinách a posílit brand Příběhů bezpráví.  
Cílovou skupinou byli vyučující a prostřednictvím nich žáci ZŠ a SŠ, část aktivit mířila také na širší veřejnost. 
Měřitelným cílem bylo zapojit minimálně 400 škol do Měsíce Příběhů bezpráví a dalších 50 institucí, a dosáhnout tak celorepublikového pokrytí. 
Komunikace směrem k veřejnosti byla náročná vzhledem k relativizaci komunistické minulosti i sílícím útokům na neziskový sektor. 
Insight vycházel z toho, že příběhy politických vězenkyň zůstávají mnohdy upozaděné a přetrvává stereotyp ženské slabosti. Interní průzkum mezi
středoškoláky zároveň ukázal, že mají o období komunismu zájem, ale cítí nedostatek informací. 

Strategie a kreativa:
Rozhodli jsme všechny akce projektu v roce 2025 tematicky sjednotit pod téma statečných žen. 
Koncept NepřemoŽENY byl vlastní. Zvýrazněné slovo „ŽENY“ v názvu akcentuje genderový rozměr tématu. Vizuál vycházel z fotografií politické
vězenkyně Milušky Havlůjové a pracoval s kontrastem ženy v šatech a fotografií z vězení – symbolicky tak ukazoval život, který komunisté ženám vzali, i
jejich schopnost zachovat si důstojnost a hrdost. 

Nástroje a aktivity:
Kampaň jsme poprvé v médiích komunikovali v dubnu. V červnu proběhl první veřejný event u příležitosti Dne památky obětí komunistického režimu – 
výstava v Paláci Lucerna a pietní happening se studenty. Vyvrcholila v listopadu během Měsíce Příběhů bezpráví projekcemi filmů na školách i ve
veřejném prostoru a debatami s pamětníky.  
Nábor do Měsíce Příběhů bezpráví probíhal přes naše kanály (web, mailing, call centrum, soc. sítě) a PPC reklamy. Osvětu podpořily veřejné akce, výstupy
v médiích, inzerce, PPC kampaně napříč platformami a spolupráce s influencery.  

Výsledky:
Do Měsíce Příběhů bezpráví se zapojilo 562 škol, což předčilo náš cíl o 40,5 %, a 53 institucí (měst, knihoven atd). Filmy o statečných ženách zhlédlo na
školách přes 32 tisíc žáků. A dosáhli jsme pokrytí ve všech krajích. Dle evaluací se 92 % zapojených škol chce zapojit i v dalším roce.  
Od dubna do konce roku 2025 jsme v Mediaboardu zaznamenali 123 výstupů týkajících se Příběhů bezpráví s dopadem 110,38 GRP, včetně reportáží ve
Studiu 6 a Událostech, komentářích ČT. 
Facebooková stránka Příběhů bezpráví meziročně narostla o 3 480 sledujících (nárůst o 25,9 %). 
Stránka s příběhy žen z výstavy dle Looker studia zaznamenala od června do konce roku 2261 zobrazení. Audionahrávky žen si přes QR kód u výstavy
načetlo 567 unikátních uživatelů.  

Weblinky:
https://www.jsns.cz/projekty/pribehy-bezpravi/mesic-pribehu-bezpravi, https://www.jsns.cz/projekty/pribehy-bezpravi/den-pb-2025,
https://www.facebook.com/pribehybezpravi/, https://www.jsns.cz/nove/projekty/pribehy-bezpravi/mpb-2025/pb_noviny_2025_web_fin.pdf,
https://www.jsns.cz/nove/projekty/pribehy-bezpravi/mpb-2025/vystava_nepremozeny_fin.pdf,
https://www.jsns.cz/nove/projekty/pribehy-bezpravi/mpb-2025/letak_mesic_pribehu_bezpravi_2025.pdf,
https://www.jsns.cz/o-jsns/aktuality-a-media/fotogalerie/2216274-mesic-pribehu-bezpravi-2025,
https://www.jsns.cz/o-jsns/aktuality-a-media/fotogalerie/2165117-zahajeni-21-rocniku-mesice-pribehu-bezpravi,
https://www.jsns.cz/o-jsns/aktuality-a-media/fotogalerie/2084506-den-pribehu-bezpravi-2025,
https://www.jsns.cz/projekty/pribehy-bezpravi/mesic-pribehu-bezpravi/zapojene-skoly
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